

## 2020年第二屆「臺灣循環經濟獎」資策會科法所宣誓支持

(中央社訊息服務20190619 16:03:46)



資策會科法所張瑞星所長(右)親自出席「臺灣循環經濟獎頒獎典禮暨論壇」，宣誓加入「臺灣綠色經濟倡議」並支持將於2020年舉辦的第二屆臺灣循環經濟獎活動，會中與中經院院長陳思寬(左)合影



資策會科法所體認循環經濟發展模式的重要性，由張瑞星所長(一排右八)親自出席今年3月26日於南港展覽館一館舉辦的「臺灣循環經濟獎頒獎典禮暨論壇」

財團法人資訊工業策進會科技法律研究所(資策會科法所)亦體認循環經濟發展模式的重要性，由張瑞星所長親自出席今年3月26日於南港展覽館一館舉辦的「臺灣循環經濟獎頒獎典禮暨論壇」，並與中經院及現場參與夥伴一同宣誓加入「臺灣綠色經濟倡議」此一各界共同平臺，同時更支持將於2020年舉辦的第二屆臺灣循環經濟獎活動。

除延續企業獎—企業層級之循環管理與績效、產品獎—單項產品循環設計與實踐、以及跨界獎—著重於商業模式的環境經濟影響力外，更將創新獎分為「創新技術獎」、「創新服務獎」，以促進國內更多專注於循環經濟技術與商業模式開發產業接受表揚，進而鼓勵企業。除了獎項的設立及評比，更規劃於今年6月至7月間邀請國內循環經濟專家及2019獎項得主開辦系列課程，分享落實循環經濟的能源及物質循環作法、循環經濟思維與趨勢與商業模式案例分析、企業管理及產品循環驗證、企業SDGs實踐等內容，更多評選資訊請至[http://www.ciercge.org.tw/info.php?a\\_id=26](http://www.ciercge.org.tw/info.php?a_id=26)查詢。

為減緩經濟發展過程中所造成資源過度開發及濫用等問題，進而影響生態或氣候平衡，政府一直鼓勵企業投入循環經濟思維，從設計製造階段開始，就考慮產品未來再利用的可能性，創造循環經濟等新概念，落實永續發展的理念。為倡導此精神，以成為全球知名經濟產業相關研究的政策智庫為願景的財團法人中華經濟研究院(Chung-Hua Institution for Economic Research, CIER, 中經院)，其所屬之綠色經濟研究中心邀請多家夥伴機構發起「臺灣循環經濟獎」，期盼透過民間組織力量，一同推動經濟發展及環境保護之平衡發展。日前經過一番激烈的評選，第一屆得主已於今(108)年誕生，其中，由友達光電榮獲「企業獎」及「創新獎」，三福化工獲得「企業獎」及「產品獎」；而歐萊德鮮明的綠色品牌形象及實質推動成果獲青睞，成亞資源、綠電再生提出高值化的循環模式；另台糖豬膽洗髮精，結合傳統精神又別具新意。

我國已將循環經濟(Circular Economy)納入「5+2產業創新計畫」，透過臺灣循環經濟獎獎項的設立，將如循環經濟管理、企業循環度、綠色績效、概念新穎性、社會效益、環境效益、方案可行性、跨界合作等不同構面，依照不同獎項類別及特色納入思考及評比重點，進而協助企業展現資源回收、減量、產品生命再造等循環經濟思維，創造商業模式的獲利成果，引領不同產業的企業邁向永續發展，加速臺灣循環經濟思維擴展。



上稿時間：2019年06月19日

新聞來源：<https://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/256318.aspx#XQn0KtJ7IMs>

